



Когда приехать?

На самом деле вы можете посетить Сангасаву в любое время года, и зимой и летом есть свои преимущества. Если вы из Европы или северной части США, то лучше приехать поздней осенью, зимой или ранней весной, когда в Южной Африке солнечное лето. Но, если вы предпочитаете совершить поездку, когда в Европе лето, тогда попадете в сухую африканскую зиму, очень комфортную для сафари.

Что Надеть

Вечером после захода солнца желательно надевать закрытую обувь и одежду с длинными рукавами, а также нанести крем от комаров. В Южной Африке проблема малярии не до конца решена, поэтому до поездки в ЮАР лучше проконсультироваться с врачом во избежание проблем.

Ноябрь-Декабрь

Летом здесь очень жарко и влажно, днем идут сильные грозовые ливни, но к вечеру небо проясняется, и вы можете без боязни заняться приготовлением барбекю. В этот период на свет появляется много животных, особенно у антилоп импал, которые, к сожалению, могут стать легкой добычей для хищников.

Январь-Март

В это время стоит более сухая и жаркая погода по сравнению с ноябрем-декабром. Февраль считается самым жарким месяцем года. Большинство перелетных птиц готовится отправиться на север, и к началу марта большинство уже покидают свое место. Самое правильное время для экскурсий – раннее утро, чтобы избежать палящего африканского солнца.

Апрель

По ночам становится прохладнее, хотя днем еще достаточно тепло. Растительность постепенно приобретает осенний золотистый оттенок. Особенностью этого месяца являются нечастые проливные дожди.

Май-Июнь

В зимние месяцы особенно холодно ночью и рано утром. На закате рекомендуется одеваться теплее. В это время года растительность замирает, становится желтой и редкой, увеличивается видимость на дороге.

Июль-Сентябрь

Для этого периода характерны холодные ночи, прохладные дни и очень сухая растительность. Идеальное время для наблюдения за дикими животными, которых легко можно встретить у водопоя.

Сентябрь-Октябрь

Весна – это самое сухое время года. Горячие ветры, бесцветная, редкая растительность, мелководность рек и по этой причине высокая концентрация животных у воды - вот, что свойственно для этого периода. Первые дожди, предвестники начала весны, начнутся в конце октября.